

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2014年9月

17

星期三

农历甲午年八月廿四
三十秋分

天气：多云，夜里转阴有阵雨；偏东风3级；
30℃—24℃；昨日市区空气质量：优

今日16版

总第14277期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn



千足金
香港便宜

259元/克

鼓楼珠宝广场9月19日盛大开业
开业三天，挑战全国黄金价格底线！



比货，比价

珠宝热线：83879966



“小升规”助“小舢舨”升级“巡洋舰”

宁波2400余家小微企业转战“专精特新”

扎实推进“双驱动四治理”
打好转型发展三年攻坚战
坚定信心促发展

本报讯（记者易鹤 通讯员储昭）新能源企业宁波明禾科技公司“小升规”后发展势头强劲——在去年销售额增3倍、利润飙升12倍的基础上，今年企业在国际国内两个市场同时发力，销售额有望再翻一番。昨天来自市经信委的最新统计，至今年8月底我市

企业上榜省级“创业成长之星”。

作为我市“小升规”企业最密集的区域，余姚“小升规”企业入库数已超过500家。仅上半年，入库企业销售和利润同比增幅均在10%以上，成为当地工业经济发展新亮点。“小升规”点燃了越来越多小微企业做大做强的热情，一批新的成长之星正在脱颖而出。前不久，省、市“小升规”成长之星名单揭晓，我市共有50家企业上榜市级“小升规”成长之星、15家

对企业发展难题52个，并通过部门联动、组团上门对接等形式为小微企业“问诊把脉”；在北仑，企业上规升级热潮不减，今年已有161家企业纳入监测平台，预计40家以上的龙头企业将上规；在宁海，当地经信部门四措并举，引导成长型小微企业“二次创业”。

为鼓励小微企业走“专精特新”转型之路，今年我市还出台实施意见，34条扶持政策涵盖税费减免、资金扶持、融资服务、资源配置、公共服务等5方面，全方位助推企业“小升规”。

在象山，县涉企办共收集上规升级

对象企业发展难题52个，并通过部门联动、组团上门对接等形式为小微企业“问诊把脉”；在北仑，企业上规升级热潮不减，今年已有161家企业纳入监测平台，预计40家以上的龙头企业将上规；在宁海，当地经信部门四措并举，引导成长型小微企业“二次创业”。

“小升规”是小微企业发展的必由之路，希望企业用好现有政策，加速上规升级，通过规模化抵御风险、规范管理、提升竞争力。”市经信委相关负责人表示。（相关报道见第6、7版）

本报讯（记者王量迪 象山记者站俞莉 陈光曙）昨天上午，第十七届中国（象山）开渔节开幕式的重头戏——开船仪式在石浦渔港举行。中午12时，1500多艘已停泊了一个夏季的大马力钢质拖网渔船，依次驶离渔港，踏上了伏季休渔后的首次作业征程。

副市长黄旭明，农业部原副部长、中国休闲垂钓协会会长齐景发，省政协原副主席王培民，省委宣传部副部长唐中祥，省文化厅厅长金兴盛，市委常委、宣传部部长洪嘉祥，副市长林静国等出席开幕式。

据悉，经过16年的历练，中国开渔节已逐步形成了仪式、论坛、文艺、经贸和旅游五大板块10多个精品活动项目，不仅成为象山扩大对外开放的重要舞台，而且也成为了我国最具影响力的节庆之一。

开船的锣鼓敲起来，欢快的舞蹈跳起来……昨天的石浦渔港，俨然成了一片欢乐的海洋。今年的开渔节为响应省委、省政府振兴修复浙江渔场暨“一打三整治”行动的号召，同时为增长渔民科学文化知识，专门开展了送书上船活动。

据市海洋与渔业执法支队统计，从昨天中午12时起，我市参加今年伏季休渔的5045艘渔船全部结束休渔。渔业部门预计，随着休渔后大批渔船出海捕捞，一周后甬城市民可望吃到开渔“第一网”。

第十七届中国（象山）开渔节开幕 5045艘渔船结束伏季休渔

一周后市民可望吃到开渔“第一网”



开船仪式后，大马力钢质渔船浩浩荡荡驶离石浦港。

（徐能 俞莉 陈光曙 摄）

全面展示渔文化研究和应用的丰硕成果。

作为全国唯一的海洋渔文化生态保护实验区，象山近年来把海洋渔文化作为关系发展全局的一件大事来抓，出台了一系列扶持保护政策和措施。

【下转第9版①】

本报讯（记者王量迪 象山记者站俞莉 陈光曙）昨天下午，由省政府主办、主题为“海洋渔文化保护与产业发展”的第十届中国海洋论坛在象山举行。一批中外知名专家学者、优秀文化企业主管和电子商务资深专家聚集象山，通过搭建渔文化研究和交流平台，

中国海洋论坛举行 淘宝“特色中国·宁波馆”上线

海曙公益“生态系统”实现良性循环 三年吸引951.46万元资金支持，受益人群达11万

本报讯（记者陈朝霞 海曙记者站许玉芳 毛一波）131项公益项目、61家企业，双方在昨天举行的海曙区百家爱心企业·百个公益项目对接仪式上实现了对接。这些涉及为老、济困、助残、康复、青少年、维

稳、教育、环保、文化等9个服务领域

的公益项目，在未来的一年内将得到155.1万元的爱心资助。

海曙区从2011年推出公益创投项目以来，至今吸引了951.46万元社会和政府的资金支持，直接受益人群3万

人，间接受益人群8万人，初步形成了政府指导下，社会力量踊跃投资公益事业、社会公益组织持续孵化、社会正能量不断涌动的公益良性循环“生态系统”。

【下转第9版②】

地铁起点站 城市“西”引力 高桥投入宁波都市核心区怀抱

随着轨道交通1号线建成通车，昔日的宁波西郊经济强镇，正在经历新一轮的“化蝶”，与宁波主城区融合。

地铁起点站，城市“西”引力。伴随着“地铁时代”的到来和宁波城市规划三江片向西、向北发展，高桥这个曾经的“通道式”集镇，正投入宁波都市核心区的怀抱。“随着地铁开通，城市规划调整，处于价值洼地的高桥正在推进大项目、完善大配套、优化大环境、启动大招商，加快打造宜居宜业宜游的西部新城。”高桥镇镇长陈德全说。

据介绍，3年来，高桥固定资产投资超200亿元，主要投入到交通、电力、水利、

学校、卫生等基础设施项目中，使高桥“全域城市化”具备了较好的物质基础和整体形象。未来三年，在经济社会、城市建设等方面，高桥将再投资120亿元，打造宜居宜业宜游的品质高桥”。一大批商业楼盘的入驻大大提升了居住品质，良好的环境吸引诸多市民把家安在高桥，目前全镇常住人口总量已突破15万人。

借助轨道交通建设的拆迁需要，高桥拉开了城市建设的框架。目前，该镇17个村纳入建成区范围，集镇面积扩大一倍。正在兴建的6个安置小区，总投资逾25亿元。

【下转第9版③】

（相关报道见第5版）

我市半个多月查处
300辆非法改装车

天一阁和月湖共创
国家5A级景区

盗窃团伙搬空
10多座农村别墅

贪腐近1.35亿元
杭州一副局长被判死缓

（第4版）

（第12版）

（第16版）

“大公交”组合 将成宁波人出行首选

■5年内，我市计划投入890亿元
创建公交都市

■今后新建公交场站中，三成要
建成公交综合体

本报讯（记者包凌雁 通讯员胡雨薇）今年是宁波全面创建公交都市的启动之年。昨天来自市交通委的消息，《宁波市公交都市示范城市创建工作实施方案（2014—2018年）》已经制定完毕。5年内，我市计划投入890亿元用于公交都市创建，四位一体“大公交”组合将成宁波人出行首选。

在新型城市建设中，我市包括轨道交通、常规公交、出租车、公共自行车在内的“大公交”体系正加快形成。

据悉，轨道交通1号线开通至今，日均运送旅客6.5万人次，单日最高15万人次，城西与城东的出行时间缩短至半小时。按计划，2号线一期计划2015年底开通，1号线二期计划2016年开通，3号线力争今年内开工，大容量快速交通网络将愈加完善。

在常规公交方面，目前日均客运量超100万人次，今年已新开市区公交线路13条，调整线路走向38条，年底前

还计划投放一批纯电动公交车。同时，今年计划新增的40公里公交专用道已全部开工，争取年底基本建成。占地1.6万平方米的鄞州新城公交枢纽站预计10月投用，老年活动中心公交首末站、东部新城公交综合车场争取年内开工。

公共自行车投用一年来，日租用量8.6万次，单日最高超过11万次。今年新增的200个网点6000辆公共自行车将在10月底前投入使用。

在公交都市建设中，立体化公交综合体是一个新亮点。如同商业综合体一样，公交综合体地下是社会停车场，地面一层是公交场站，地上层进行商业开发。“西草马路、中医院北、外滩中心等将建设公交综合体已经取得共识，正在加紧前期推进。”市交通委相关负责人表示，建综合体，可实现商业、办公、社会停车场的结合，提高土地集约利用。今后我市新建的公交场站中，30%要进行综合开发建成公交综合体。

王勇在视察姚江水环境整治工作时强调 协同推进建设美丽姚江

本报讯（记者龚哲明）昨天上午，市人大常委会主任王勇视察姚江水环境整治工作，履行河长职责。他强调，姚江（城山渡——三江口）水环境治理方案已经基本确定。今后3年，有关各地各部门要从贯彻落实“五水共治”工作的高度，落实责任，协同推进，把方案里的规划一项一项变成现实，实现“双达标一美丽”的总体目标，建设姚江美丽天际线。

王勇和市人大常委会秘书长杨剑耀等一行，先后实地视察了梁祝公园亲水河岸建设和鄞州区新欣采石场环境治理现场，并听取了市环保局、农办、水利局和江北区、鄞州区区政府工作汇报。

王勇充分肯定了各地各部门前段时间工作后指出，姚江是宁波的“母亲河”，二十年前开始实施的《宁波市余姚江水污染防治条例》使她在依法治理中得到了有效保护。新一轮姚江治理的

目标、任务、措施已经明确，下一步的工作就是进一步细化完善并加以认真落实。我们要进一步统一思想，做到依法治理和系统治理相结合，清除威胁姚江水环境保护的源头问题，建成三级水质、稳固堤防和水清、岸绿、景美、天际线美的新姚江。要层层落实责任，做到人员、项目、资金、时间到位，确保治理工作有序展开。要各司其职，协同推进，做到工作协同、执法协同、进度协同，形成共同治理姚江环境的强大合力。

王勇强调，姚江城山渡——三江口段河道水环境治理方案，是今后3年这一段姚江治理的总纲，也是河长的履责目标任务书。既然当了河长，就不能只是走形式，就要在大家共同努力下进一步一个脚印地做下去，做细做实做出成效来。到今年年底时，要对各地各部门完成年度任务情况进行对账检查，同时进一步明确明年目标任务。

望春监狱开设“双证制”高中班 首批50名学员参加学习



全国十佳休闲农庄

陕西阳光雨露现代农业有限公司

阳光雨露杯

全国副省级城市报刊短新闻大赛

本报讯（记者冯小平 通讯员黄皓禹 柴士元）前天下午，宁波市望春监狱首届“双证制”教育高中文化学习班开学，50名服刑人员作为首批学员高兴地参加了学习。

“双证制”教育由技能培训和文化教学两部分组成，是浙江省政府为进一步提高城乡居民文化水平和就业能力，统一部署开展的一种教育形式。望春监狱首届“双证制”教育培训班的教学时间和考试安排，完全与全市接轨。学员完成规定课程后，通过技能考核鉴定的，可获得由人力资源和社会保障部门颁发的职业技能等级证书，通过全市统一组织的成人高中文化学历考试的，可获得由教育部门颁发的成人职业高中文凭。

“双证制”教育由技能培训和文化教学两部分组成，是浙江省政府为进一步提高城乡居民文化水平和就业能力，统一部署开展的一种教育形式。望春监狱首届“双证制”教育培训班的教学时间和考试安排，完全与全市接轨。学员完成规定课程后，通过技能考核鉴定的，可获得由人力资源和社会保障部门颁发的职业技能等级证书，通过全市统一组织的成人高中文化学历考试的，可获得由教育部门颁发的成人职业高中文凭。

“我们都是失足者，曾经的无知给自己留下了一生的遗憾，也给无辜的受害者以及社会造成了伤害。但党和政府没有抛弃我们，为我们开设了这个高中班，在充实我们无知头脑的同时，也让我们的人生不再虚度。我一定会珍惜这次学习的机会，争取拿到高中毕业文凭。”来自杭州、因盗窃被判入狱3年的学员洪某兴奋地对记者说。



欢迎使用
宁波日报
手机客户端



距2014中国浙江
宁波人才科技周
开幕还有2天